

# BPIR – Building Production Information Requirements SabreFix WB Stud Adhesive

#### **Declaration**

Sabre Adhesives Ltd has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product Name Product Code

SabreFix WB Stud Adhesive Natural 600ml

1400107

### **Product Description**

SabreFix WB Stud Adhesive is a premium non-toxic high-grab acrylic stud adhesive that helps reduce the number of screws and nails required to install plasterboard to timber wall studs, ceiling joints, and metal framing. It is easy to apply, and non-slump, meaning it can be used in vertical, horizontal, and overhead applications.

#### **Scope Of Use**

SabreFix WB is suitable to fix plasterboard to steel or timber studs and frames (in conjunction with nails and screws), filling irregular gaps between plasterboard and frame, bonding chipboard, plywood, Masonite and Hardie-Flex sheeting to studs or solid walls.

#### **Conditions Of Use**

The responsibility for using this product in accordance with the application's requirements, rests with the user. We recommend consulting our Technical Data Sheet, available at <a href="https://www.sabreadhesives.com">www.sabreadhesives.com</a>

## **Contribution To Building Code Clauses:**

Relevant Code Clauses B2 Durability — B2.3.1 (a)	Clause B2 DURABILITY: Performance E2.3.2 (b), 15 years and B2.3.1 (c), 5 years, SabreFix WB will achieve a minimum of 15 years of performance. When used and maintained correctly.
F2 Hazardous building materials	Performance F2.3.1 SabreFix WB does not present a health hazard to people. And satisfies this requirement.

#### **Documentation:**

## For supporting information refer to

https://www.sabreadhesives.com/product/sabrefix-wb-stud-adhesive/

#### **Contact Details:**

Sabre Adhesive Ltd	
Legal trading name: Sabre Adhesives Limited	
Address: 40- 42, Cambridge Street South, Levin 5510, New Zealand	
Website: www.sabreadhesives.com	
Email: SalesNZ@sabreadhesives.com	
Phone number: +64 6 366 0007	
NZBN: 9429033154688	

Warnings and Bans:		
SabreFix WB is not subject to any warnings or bans under section 26 of the Building Act 2004.		